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Ata nº 1.558/2021 

 

 

Aos vinte e oito dias de abril de 2021, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência 

do vereador Tiago Pasa, onde todos os vereadores estavam presentes. Foi aberta a sessão, 

inicialmente foi levada a votação a Ata nº 1.557/2021 a qual foi aprovada por todos os vereadores. 

Foi feita a leitura do Projeto de Lei 1.533/2021, Projeto de Lei 1.534/2021, Projeto de Lei 

1.535/2021, Pedido de Providência 02/2021 e do Pedido de Informação 01/2021. Na Tribuna 

Popular o primeiro convidado foi o Presidente do CONSEPRO o Sr. Tiago Cervo, esse conselho foi 

fundado no ano de 1989, ressaltou que o primeiro presidente foi o Sr. Dilso Tochetto e até os dias 

de hoje faz parte do Conselho, o CONSEPRO foi criado para visar a segurança do município, e um 

conselho que não tens fins lucrativos. Qualquer pessoa pode doar e essas doações são revertidos 

para serviços rápidos para a Brigada Militar ou Civil. O segundo convidado foi o Comandante do 3° 

GPM Sr. Luís Fernando de Carvalho Martins, foi criado um projeto chamado (PISEG) Programa de 

Incentivo a Segurança, com esse projeto os empresários direcionam o ICMS direto para a Brigada 

Militar, com essa verba foi comprado uma duster semi-blindada para trabalhar aqui na cidade. 

Agradeceu imensamente as empresas Pinceis Roma e Usimontec por estará trabalhando 

juntamente com a Brigada. A equipe da Brigada Militar tem um comprometimento muito grande 

perante aos cidadãos, agradeceu a todos pelos elogios que a sua equipe tem recebido e pediu a 

colaboração dos vereadores e de todos os cidadãos para que qualquer problema, veículos 

suspeitos ou pessoas, avise a Brigada, pois quando a comunidade e a Brigada trabalhão juntos fica 

mais fácil prevenir qualquer ato mais grave.  O vereador Jaime A. Panazzolo usou o espaço dizendo 

que devemos agradecer pois quando vemos a Brigada passando em nossa casa se sentimos mais 

seguros, ressaltou que algumas vezes tiveram assaltos a bancos e a Brigada fez um trabalho 

excepcional, passando vários dias e noites procurando os bandidos. Infelizmente a Brigada faz um 

esforço para prender esses bandidos e a justiça muitas vezes acaba soltando os mesmos. 

Parabenizou o trabalho da brigada e disse que se sente tranquilo em morar nesta cidade pois e 
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uma cidade onde a polícia faz um ótimo trabalho. O vereador José L. Comin, usou o espaço, 

parabenizou o belo trabalho, ressaltou sobre o assunto abordado sobre as pessoas que vem de 

fora para trabalhar na cidade, pois e muito difícil conseguir sempre pessoas de boas índole para 

trabalhar nas safras da cidade, sempre terá pessoas que com outros objetivos além de trabalhar, 

o vereador já ouviu de algumas pessoas que vir trabalhar na casa dele e um centro de reabilitação 

pois e um local tranquilo de se trabalhar. O vereador Marcelo L. Panazzolo usou o espaço percebe 

que nesta atual equipe da Brigada Militar tem um bom senso perante a sociedade, sabendo o que 

e correto e o que e ponderável, se percebe a confiança que a sociedade tem com essa equipe, 

muitas pessoas acabam criticando a Brigada, mas quando realmente precisam eles ligam pedindo 

ajuda. Agradeceu e parabenizou e se colocou à disposição para qualquer coisa que precisar. O 

vereador Adi Scapinello se sente seguro perante ao bom trabalho que a Brigada realiza, as visitas 

que a Brigada realizada nas comunidades ressaltou o quanto são importantes e quanto a 

comunidade se sente mais segura. O vereador Jaime A. Panazzolo pediu se a Brigada Militar está 

atendendo durante a noite se caso acontecer alguma coisa podemos estar ligando a Brigada 

Militar. O Soldado Carvalho explicou uma filosofia que essa nova equipe está tomando, a Brigada 

está conversando com a população do que estar multando direto, o cidadão só e multado se ele 

aprontar várias vezes, se for agressivo entre outros, referente ao trabalho na madrugada a equipe 

faz umas Blitz supressa e a população tem o número do telefone particular dos soldados, estamos 

sempre prontos para atender a população. O vereador Tiago Pasa finalizou dizendo que a Brigada 

está de parabéns e que sim precisamos ter essa equipe como amigo da comunidade para que 

todos possam fazer um bom trabalho.  Soldado Carvalho finalizou agradecendo a todos os elogios 

que sua equipe vem recebendo. Entrando no Grande Expediente, O primeiro vereador inscrito foi 

o vereador Adi Scapinello, comentou sobre o pedido de Providência, solicitou ao prefeito que 

olhasse com bons olhos este pedido pois e uma via de passagem de pedestre importante. Segundo 

vereador inscrito foi o vereador Marcelo L. Panazzolo, lamento o falecimento do ex-vereador Raul 

Pedro Bortolini, pois fez parte ativa dentro do poder público, desde vereador, participou do 

emancipação da cidade e foi presidente do PMDB. Comentou sobre essa volta as aulas, uma 

situação turbulenta pois uma hora as aulas voltam ai a justiça tranca, ele não consegue imaginar o 
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que acontece na cabeça dessas crianças que não veem a hora de voltar, ressaltou a importância 

da vacinação aos professores pois os professores possam voltar mais tranquilos ao trabalho. 

Lamentou pois está faltando a segunda dose do Covid-19. Terceiro vereador inscrito foi o vereador 

Jaime A. Panazzolo, comunicou os votos de sentimentos a família do Sr. Raul Pedro Bortolini, 

muitas pessoas estão reclamando sobre a falta de ônibus entre Nova Roma do Sul e Caxias do Sul 

gostaria de verificar a possibilidade de ativar essa linha. Lembrou aos cidadãos que tem prazo para 

pagar a parcela da semente do milho da safra anterior e no próximo dia 10 de maio começa o 

período do milho para a próxima safra e o recadastramento dos animais e feito todo o ano no mês 

de abril e maio. Comentou sobre o pedido de Providencia se pronunciou favorável pois e uma 

obrigação dos proprietários fazer a calçada dos seus terrenos. Quarto vereador inscrito foi o 

vereador Tiago Pasa, participou de uma parlamento regional onde 20 câmaras fazem partes, os 

presidentes se reúnem para debater assuntos regionais, neste parlamento foi debatido sobre essas 

volta as aulas, conforme nosso Secretário da Educação as aulas no nosso município volta agora 

nesta segunda-feira. Ressaltou a importância da licitação para o novo aeroporto da cidade de 

Caxias do Sul, o vereador José L. Comin usou a palavra e falou das voltas as aulas que o governo 

deixou a desejar pois deviam ter comprado essas vacinas o quanto antes e ter vacinado os 

professores. Ordem do Dia foi levado em votação o Pedido de Informação 01/2021 o projeto foi 

comentado pelo vereador Marcelo L. Panazzolo, Jaime A. Panazzolo e Tiago Pasa e foi levado a 

votação e o projeto foi aprovado por unanimidade de votos. Recados Finais. Vacinação da Gripe 

para trabalhadores de saúde, crianças maiores de seis meses e menores de seis anos, gestantes, 

puérperas e povos indígenas. A aplicação iniciou hoje e continua amanhã quinta-feira (29), das 15 

às 18 horas. Não é necessário agendar, mas é obrigatório portar a carteirinha de vacinação. As 

etapas seguintes vão contemplar idosos, professores, portadores de doenças crônicas, deficientes, 

caminhoneiros, forças de segurança, entre outros. As datas serão divulgadas conforme o 

recebimento das doses e a evolução da campanha. Nova Roma do Sul esta faixa de vacinação dos 

60 anos. Vacinação pode ser acompanhada em tempo real pelo site 

https://vacina.saude.rs.gov.br/. Algumas atividades culturas como o Teatro, Invernada Gaúcha, 

Cinema e Teatro Musical, essas atividades voltaram de modo online e migram para o modo 
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presencial assim q possível. Não havendo mais nada a tratar o Presidente encerrou a Sessão e foi 

lavrada a presente Ata que após lida e achada conforme em seus termos vai assinada pela 

Presidente e pela 1º Secretária.  

 

Nova Roma do Sul, 28 de Abril de 2021. 

 

 

_____________________________           _____________________________ 

Tiago Pasa      Luiza Santi 
                    Presidente do Legislativo                     1º Secretária 
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